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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 (Για υποβολή προτάσεων σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου) 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΕΛΚΕ ΑΠΘ) στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου Innovative Training Network (ITN) «Ανάλυση Δεδομένων Πραγματικού Χρόνου, για 
το Διαδίκτυο Αθλημάτων / RAIS: Real-time Analytics for the Internet of Sports», που χρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή– HORIZON 2020 Marie Skłodowska-Curie, με επιστημονική υπεύθυνη την κ. Αθηνά Βακάλη,  
καθηγήτρια του Τμήματος Πληροφορικής, προτίθεται να αναθέσει σε ένα (1) άτομο με σύμβαση μίσθωσης έργου 
ιδιωτικού δικαίου για χρονικό διάστημα έως 18 μήνες το παρακάτω έργο και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν 
ποσό 67.508,82€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων). Η σύμβαση δύναται να 
παραταθεί έως την ημερομηνία λήξης του έργου 30/06/2023 (σε περίπτωση παράτασης μέχρι τη λήξη αυτής) και 
εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του. 
 
Νέος Ερευνητής (Early Stage Researcher- ESR13) / διάρκεια 18 μήνες / έως 67.508,82€ 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ  
 
Το πρόγραμμα επικεντρώνεται στη σχεδίαση αποκεντρωμένων, κλιμακούμενων και ασφαλών τεχνολογιών που να 
συνδράμουν στην σχεδιαση και υλοποίηση μιας πλατφόρμας συλλογικής επίγνωσης (collective awareness) που θα 
αξιοποιεί μεθοδολογίες ανάλυσης δεδομένων και μηχανικής μάθησης σε πραγματικό χρόνο, με ταυτόχρονη 
υποστήριξη της ιδιωτικότητας του χρήστη και της ιδιοκτησίας της πληροφορίας. H κοινοπραξία του RAIS έχει ως 
στόχο να εγκαθιδρύσει μία γόνιμη, πολυτομεακή κοινότητα έρευνας και καινοτομίας με ισχυρά επιχειρηματικά 
θεμέλια, η οποία θα εξελίξει την τεχνολογία και το λογισμικό σχετικά με το Διαδίκτυο των Αθλημάτων (IoS : 
Internet of Sports) και με δεδομένα που θα προκύπτουν από πολλαπλές πηγές (πχ από wearable συσκευές). Ο 
κύριος στόχος του RAIS ΙΤΝ είναι η παροχή κορυφαίας εκπαίδευσης για τη νέα γενιά ερευνητών, επιστημόνων των 
δεδομένων (data scientists) και μηχανικών διαδικτύου, με έμφαση στο συνδυασμό τόσο θεωρητικών όσο και 
πειραματικών προσεγγίσεων, μεθοδολογιών και εργαλείων, τα οποία είναι απαραίτητα για την ανάπτυξη 
αποκεντρωμένων πλατφόρμων για ανάλυση δεδομένων σε πραγματικό χρόνο. Ο επιλεγείς υποψήφιος θα 
πραγματοποιήσει διδακτορική έρευνα με πλήρη απασχόληση. Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορούν να 
βρεθούν στον ιστότοπο : https://rais-itn.eu  
Τα παραπάνω καθήκοντα θα πραγματοποιηθούν κυρίως στο πλαίσιο του WP4. Predictive Analytics for IoS 
(Προβλεπτική ανάλυση για το Διαδίκτυο των Αθλημάτων) 
 

Περιγραφή Θέσης  
 
Ανάπτυξη πλαισίου για ανάλυση δεδομένων ΙοS και της επίδοσης τους : Ανάλυση δεδομένων με έμφαση στην 
ιδιωτικότητα και την μεταφερσιμότητα των δεδομένων καθώς και στις τεχνικές που χρησιμοποιούνται σε 
συστήματα επεξεργασίας δεδομένων μεγάλου όγκου. 
Συγκεκριμένα θα απαιτηθεί : 

i) Έρευνα μεθόδων και μοντέλων για το χαρακτηρισμό της κατάστασης ευεξίας και της αθλητικής επίδοσης,  
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ii) Ανάπτυξη αλγορίθμων για την ανάλυση δεδομένων και την διερμηνεία των μοντέλων συμπεριφορών,   
iii) Προσωπικό πλάνο ανάπτυξης καριέρας, Εξωτερικές δραστηριότητες, Τουλάχιστον 4 επιστημονικές 

δημοσιεύσεις σε συνέδρια και επιστημονικά περιοδικά που θα συμβάλλουν στη σύνταξη της Διδακτορικής 
διατριβής 

 
Αναμενόμενα Αποτελέσματα:  
 
Τα αναμενόμενα αποτελέσματα είναι: 

i) Προσωπικό πλάνο ανάπτυξης καριέρας  
ii) Αναφορές: Αναφορές προόδου / Τελική αναφορά/ Αναφορές εμπειρίας από μετακινήσεις σε άλλο φορέα 
iii) Συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες / Επιστημονικές δημοσιεύσεις / Σχέδιο και ώριμη εκδοχή 

Διδακτορικής διατριβής  
 

Τα παραπάνω καθήκοντα θα πραγματοποιηθούν κυρίως στο πλαίσιο του Task 4.3 (T4.3 Ανάλυση Ευεξίας και 
Επίδοσης - Well-being and Performance Analytics) και τα παραδοτέα θα είναι κυρίως: D4.1 (Αναφορά για 
Προβλεπτική Ανάλυση - Predictive Analytics για IoS), D2.1 (Αναφορά για Ασφάλεια, Ιδιωτικότητα και 
Εμπιστοσύνη), D5.4 (Προσωπικό πλάνο ανάπτυξης καριέρας/Δήλωση συμμόρφωσης για κάθε ερευνητή) and D6. * 
(Εργαστήριο II “Security, Privacy and Trust for Wearable Devices”, Summer School II “ Edge computing and 
Blockchain”, Hackathon, Εργαστήριο III “Data Analytics for the Internet of Sports”, Summer School III που 
οργανώνεται από το EIT Digital και Συνέδριο “Internet of Sports”). 
Ο προσληφθείς ερευνητής θα συνεργαστεί με μέλη του ερευνητικού εργαστηρίου Επιστήμης Ιστού και Δεδομένων 
(DataLab) του Τμήματος Πληροφορικής ΑΠΘ.  
 
Ανάγκες Μετακίνησης 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος, ο προσληφθείς ερευνητής θα μετακινηθεί για εκπαιδευτικούς σκοπούς σς 
συνεργαζόμενα ιδρύματα της πρότασης. Συγκεκριμένα:  

• Ο προσληφθείς ερευνητής θα μετακινηθεί για μέχρι 5 μήνες σε συνεργαζόμενο φορέα, για να εργασθεί 
πάνω στις πτυχές της ιδιωτικότητας στα πλαίσια διαμοιρασμού δεδομένων σε αποκεντρωμένα συστήματα, 
με στόχο τη σύνδεση με τα αντικείμενα του WP2 (Ασφάλεια, Ιδιωτικότητα και Εμπιστοσύνη).  

• Ο προσληφθείς ερευνητής πρέπει να παρευρεθεί σε 1 θερινά σχολεία (summer schools) που θα οργανωθεί 
από την κοινοπραξία, όπως επίσης και να παρακολουθήσει 15 περίπου συνοδευτικά σεμινάρια ανά έτος, 
καθόλη τη διάρκεια του έργου, με σκοπό να αποκτήσει γνώση και ικανότητες που θα διευρύνουν τις 
επαγγελματικές του/της προοπτικές.  

• Ο προσληφθείς ερευνητής πρέπει να παρακολουθήσει 1 εργαστήρια και ένα συνέδριο που θα οργανωθούν 
από την κοινοπραξία, όπως επίσης επιλεγμένα συνέδρια για την παρουσίαση της δουλειάς του/της. 

• Ο προσληφθείς ερευνητής πρέπει να παρευρεθεί σε 1 εκδήλωση πειραματισμού με δεδομένα (hackathon) 
καθώς και σε εκδηλώσεις προώθησης της επιχειρηματικότητας. 

• Γενικότερα θα πρέπει να μετακινείται στα πλαίσια των αναγκών του έργου (συνέδρια κλπ) σύμφωνα με 
οδηγίες των επιβλεπόντων και της κοινοπραξίας.  

 
2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  

 
• Πτυχίο AEI (ΠΕ-ΤΕ) Πληροφορικής ή συναφές.  
• Μεταπτυχιακό δίπλωμα Πληροφορικής ή συναφές. 
• Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (Γ2/C2).  
• Κριτήριο κινητικότητας: Κατά τη στιγμή της πρόσληψης δεν πρέπει να έχει διαμείνει ή να έχει 

πραγματοποιήσει την κύρια δραστηριότητά του/της (εργασία, σπουδές κ.λπ.) στην Ελλάδα για 
περισσότερο από 12 μήνες μέσα στα 3 έτη αμέσως πριν από την ημερομηνία αναφοράς (ενδεικτική έναρξη 
σύμβαση, Φεβρουάριος 2022).  
Το κριτήριο αυτό είναι πιο ελαστικό στην περίπτωση υποψηφίων που έχουν χαρακτηριστεί ως πρόσφυγες, 
σύμφωνα με τη Συνθήκη της Γενεύης. Συγκεκριμένα, για τα άτομα αυτά, η περίοδος πριν τον επίσημο 
χαρακτηρισμό τους ως προσφύγων δεν υπολογίζεται ως περίοδος κατοικίας/δραστηριότητας στη χώρα 
του δικαιούχου. Αυτή η περίοδος θα υπολογιστεί από τη μέρα αναγνώρισής τους ως προσφύγων.  

• Να είναι νέος ερευνητής (Early Stage Researcher), δηλαδή ή να μην έχει καμία ερευνητική εμπειρία ή εάν 
έχει ήδη αποκτήσει προηγούμενη εργασιακή εμπειρία στον ακαδημαϊκό χώρο, να είναι στα πρώτα τέσσερα 
χρόνια (ισοδύναμη ερευνητική εμπειρία πλήρους απασχόλησης) της ερευνητικής του σταδιοδρομίας κατά 
τη στιγμή της πρόσληψης από τον οργανισμό υποδοχής και να μην είναι κάτοχος διδακτορικού 
διπλώματος. Η ισοδύναμη ερευνητική εμπειρία πλήρους απασχόλησης προσμετράται από την ημερομηνία 
απόκτησης του πτυχίου που δίνει το δικαίωμα έναρξης διδακτορικού διπλώματος, ακόμη και αν δεν έχει 
ξεκινήσει ποτέ ή δεν έχει προβλεφθεί διδακτορικό. Η ερευνητική εμπειρία μερικής απασχόλησης θα 
υπολογιστεί κατ 'αναλογία. 
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• Υπό όρους προσφορά: Οι σπουδαστές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος του Μεταπτυχιακού μπορούν 
επίσης να υποβάλουν αίτηση και, εάν έχουν τα προσόντα, να λάβουν μια υπό όρους προσφορά. Εάν ο 
υποψήφιος δεν έχει ολοκληρώσει τις σπουδές του, θα πρέπει να συμπεριλάβει γραπτή δήλωση από το 
γραφείο διοίκησης (ή ισοδύναμο τμήμα), επιβεβαιώνοντας ότι είναι εγγεγραμμένος στο τελευταίο έτος της 
εκπαίδευσής του και αναφέροντας την αναμενόμενη ημερομηνία ολοκλήρωσης. Εάν ο υποψήφιος λάβει 
προσφορά υπό όρους, ο υποψήφιος πρέπει να παρουσιάσει το πιστοποιητικό σπουδών πριν από την 
υπογραφή της σύμβασης.  

 
 

3. ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ  
• Συνέντευξη 

.  
 
4. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  

 
 ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  
1  Βαθμός τίτλου σπουδών Βαθμός * 40  
2 Συνέντευξη (Προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης 

τα οποία και βαθμολογούνται) 
≤120  

 
Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα, τα οποία 
αναφέρονται στα απαιτούμενα ή συνεκτιμώμενα προσόντα-κριτήρια της πρόσκλησης και βρίσκονται 
σε αντικειμενική συνάφεια με τις απαιτήσεις του έργου. 
 
 
Οι υποψήφιες/υποψήφιοι που πληρούν το σύνολο των όρων της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα 
κληθούν σε συνέντευξη (κατόπιν γραπτής ενημέρωσής τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου). Οι 
υποψήφιες/υποψήφιοι που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη θα απορρίπτονται.  
 
 
Αντικείμενο Έργου  
 

Α/Α  Θεματική Ενότητα  Επίπεδο Γνώσης/  
Μονάδες Βαθμολόγησης  

Μέγιστη 
Βαθμολογία  

1 
Γνώση αλγορίθμων και εφαρμογών μηχανικής μάθησης 
π.χ. μάθηση με επίβλεψη σε εφαρμογές 
συναισθηματικής ανάλυσης 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  
Ικανός – 15  
Ειδικός -20  

20 

2 
Γνώση τεχνολογιών Big Data που χρησιμοποιούνται 
στο IoS (όπως Apache Spark, Apache Flink, Hadoop, 
MongoDB, κλπ.) 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  
Ικανός – 15  
Ειδικός -20 

20 

3 
Γνώση των δυσκολιών που συνεπάγονται οι 
τεχνολογίες Big Data σε περιβάλλον streaming όπως 
το IoS  

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  
Ικανός – 15  
Ειδικός -20 

20 

4 Δεξιότητες επικοινωνίας (διατομεακής και 
διαπολιτισμικής)  

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  
Ικανός – 15  
Ειδικός -20 

20 

5 Αποδεδειγμένες δεξιότητες συνεργασίας 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  
Ικανός – 15  
Ειδικός -20 

20 

6 Αποδεδειγμένη δέσμευση σε προηγούμενη 
εργασία/σπουδές, υψηλά κίνητρα και αυτονομία 

Μη Γνώστης -0  
Εισαγωγικές Γνώσεις – 5  
Ενδιάμεσο επίπεδο -10  

20 

ΑΔΑ: ΨΩΝΣ46Ψ8ΧΒ-665



 
 

Ικανός – 15  
Ειδικός -20 

 
 
 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
1. Υποβολή Πρότασης – Δήλωσης (επισυνάπτεται) 
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
3. Αντίγραφο βασικού Τίτλου Σπουδών με τελικό βαθμό 
4. Αντίγραφα λοιπών τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα 

στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό. 
5. Αντίγραφο πιστοποιητικού στρατολογικής κατάστασης ή απολυτηρίου στρατού / Αντίγραφο βεβαίωσης 

αναβολής  (για τους άνδρες υποψήφιους) 
 

 
Σημ: Εφόσον χρειαστεί οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα κληθούν να καταθέσουν και αποδεικτικά στοιχεία για 
την επιβεβαίωση του κριτηρίου κινητικότητας.  
 
 
 
 
Προσφορά υπό όρους  
 
Φοιτητές στον τελευταίο χρόνο των μεταπτυχιακών τους σπουδών μπορούν να κάνουν επίσης αίτηση για τις 
θέσεις και εφόσον πληρούν τα κριτήρια, να λάβουν προσφορά υπό όρους (conditional offer). Εαν ο υποψήφιος δεν 
έχει ακόμη ολοκληρώσει τις σπουδές του, πρέπει να συμπεριλάβει μία έγγραφη δήλωση από το τμήμα σπουδών (ή 
αντίστοιχη υπηρεσία) του πανεπιστημίου του, το οποίο να επιβεβαιώνει ότι βρίσκεται στο τελευταίων έτος των 
σπουδών του και να αναφέρει την προβλεπόμενη ημερομηνία αποφοίτησης. Εαν ο υποψήφιος λάβει προσφορά 
υπό όρους, θα πρέπει να προσκομίσει τον τίτλο σπουδών του κατά την εγγραφή του στο πρόγραμμα.  
 
Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή για όλο το χρόνο διάρκειας του αντικειμένου έργου. Σε περίπτωση που 
ο χρόνος για τον οποίο έχει ληφθεί αναβολή στράτευσης δεν καλύπτει στο σύνολό του τον χρόνο διάρκειας του 
αντικειμένου έργου, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΑΠΘ υποχρεούται να καταγγείλει αζημίως την 
αντίστοιχη σύμβαση κατά τον χρόνο λήξης της ως άνω αναβολής. Τόσο ο συμβαλλόμενος του Ειδικού 
Λογαριασμού όσο και η Επιστημονική Υπεύθυνη/ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου υποχρεούνται να 
ενημερώσουν άμεσα τον Ειδικό Λογαριασμό ένα (1) μήνα πριν τη λήξη της εν λόγω αναβολής. 
 
Η υποβολή των προτάσεων και λοιπών δικαιολογητικών από τα ενδιαφερόμενα άτομα θα γίνεται είτε ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση (info@csd.auth.gr) με θέμα email: «έργο 96971 RAIS Υπόψη κ. Βακάλη», είτε με φυσική παρουσία 
είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Γραμματεία Τμήματος Πληροφορικής ΑΠΘ Κτίριο Γραμματειών Σχολής Θετικών 
Επιστημών, Πανεπιστημιούπολη ΑΠΘ 54124 Θεσσαλονίκη, έως τις 05/01/2022 και ώρα 12:30μ.μ. και θα 
λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου από τη Γραμματεία του οικείου Τμήματος.   
 
Για πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο του έργου, τα ενδιαφερόμενα άτομα μπορούν να απευθύνονται 
τηλεφωνικά στο 2310- 996355 (κ. Γεώργιο Ανδρεάδη), ενώ για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία 
υποβολής προτάσεων μπορούν να απευθύνονται στον ΕΛΚΕ ΑΠΘ στα τηλέφωνα 2310- 994009, 994082. 
 
Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης. 
 
Η υποψήφια/ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής 
αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση prosk@rc.auth.gr,, είτε με 
φυσική παρουσία, είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης 
Σεπτεμβρίου - Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) εντός πέντε (5) 
εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη Διαύγεια. Η 
υποψήφια/ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την 
ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΑΠΘ https://www.rc.auth.gr/JobPosition/List, στην ηλεκτρονική διαδρομή ανάρτησης της 
παρούσας πρόσκλησης, καθώς και από τη Διαύγεια. Οι υποψήφιες/υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα 
στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα έγγραφα αξιολόγησης – βαθμολόγησης, τόσο των ιδίων 
όσο και των λοιπών συνυποψηφίων τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης εντός προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων 
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ημερών από την επομένη της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων στη Διαύγεια και υπό τις προϋποθέσεις των 
άρθρων 5 του Ν. 2690/1999, 42 του Ν.4624/2019 και 6 παρ. 1 στοιχ. στ του ΓΚΠΔ (ΕΕ 2016/679).  
 
O ΕΛΚΕ ΑΠΘ λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία των προσωπικών δεδομένων κατά την 
διαδικασία της αξιολόγησης και συνιστάται ισχυρά να διαβάσετε για την πολιτική προστασίας δεδομένων και τα 
δικαιώματά σας στην ιστοσελίδα του ΑΠΘ  https://www.auth.gr/gdpr. 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 
 

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο 
κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με το άτομο που την υπέβαλε στη βάση της συμβατικής ελευθερίας. 

2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις/ενστάσεις που θα παραληφθούν μέχρι την οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην 
περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής με ταχυμεταφορά το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την αναφερόμενη στο 
φάκελο αποστολής ημερομηνία, με την προϋπόθεση ότι θα παραληφθεί από τον ΕΛΚΕ ΑΠΘ το αργότερο μέχρι την 
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της παρούσας. Ο ΕΛΚΕ ΑΠΘ ουδεμία ευθύνη φέρει για το περιεχόμενο των φακέλων 
υποψηφιότητας που θα αποσταλούν. 

3. Αντικατάσταση του φακέλου υποψηφιότητας ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

4. Στις περιπτώσεις πτυχίων που έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εσωτερικού και όταν στην πρόσκληση προβλέπεται κλίμακα 
βαθμολόγησης/μοριοδότησης του βαθμού του τίτλου σπουδών είναι απαιτούμενο στον τίτλο σπουδών που προσκομίζεται να 
αναγράφεται και ο βαθμός. Αν ο βαθμός δεν αναγράφεται στον τίτλο σπουδών τότε προσκομίζεται η αναλυτική βαθμολογία. 
Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών δεν αναγράφει το βαθμό και δεν έχει προσκομιστεί αναλυτική βαθμολογία, η πρόταση 
του ενδιαφερόμενου ατόμου δεν απορρίπτεται, αλλά δεν βαθμολογείται το συγκεκριμένο ζητούμενο προσόν. 

5. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου της παρούσης δεν 
είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου ατόμου έχει τον χαρακτήρα αποδοχής της πρότασης 
υποψηφιότητας και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης ή/και 
πίνακα  αποκλεισθέντων, ενώ όσα άτομα επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται κατά 
σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου ατόμου α) με τη μεγαλύτερη εμπειρία, β) με το μεγαλύτερο βαθμό στον βασικό τίτλο 
σπουδών, γ) με το μεγαλύτερο βαθμό στον μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών. 

6. Η πρόταση που είναι πρώτη στον πίνακα κατάταξης και έχει την μεγαλύτερη βαθμολογία στο σύνολο των βαθμολογούμενων 
κριτηρίων θα είναι εκείνη που θα επιλεγεί. Σε περίπτωση κωλύματος του ατόμου που την υπέβαλε επιλέγεται η επόμενη 
πρόταση έως την εξάντληση της σειράς κατάταξης. 

7. Υποβληθείσα πρόταση, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.  
8. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να πραγματοποιηθεί αντικατάσταση του 

επιλεγέντος ατόμου ή των επιλεγέντων ατόμων με άλλο ενδιαφερόμενο άτομο ή άλλα ενδιαφερόμενα άτομα στο πλαίσιο της 
παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα κατάταξης. 

9. Η σύμβαση δύναται να παραταθεί χωρίς περιορισμό, μετά από απόφαση του αρμόδιου οργάνου του ΕΛΚΕ και εφόσον υπάρχει 
η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του έργου (και σε 
περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι τη λήξη αυτής). 

10. Ο ΕΛΚΕ ΑΠΘ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του 
ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων. 

11. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του προγράμματος. 
12. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 ΠΔ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων 

του ΠΔ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 
185/3.8.2007/τ.Α’), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1ΠΔ 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 
28 του ΠΔ 50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’). 

13. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 27 παρ. 6 του ΠΔ 50/2001 Καθορισμός 
προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ A΄ 39/5.3.2001, ΦΕΚ Α΄ 
24/30.01.2013 και ΦΕΚ Α΄ 63/9.3.2005). 

14. Ξενόγλωσσα δικαιολογητικά έγγραφα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής θα πρέπει να προσκομίζονται συνοδευόμενα από 
φωτοαντίγραφα επίσημης μετάφρασής τους στην ελληνική γλώσσα.  

15. Επισημαίνεται ότι η ανάθεση έργου σε υπαλλήλους του Δημόσιου Τομέα, των ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ κ.λπ. γίνεται σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην Παράγραφο 14 του Άρθρου 12 της ΥΑΕΚΕΔ 110427/ΕΥΘΥ 1020/01.11.2016. 

 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 

Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης ΑΠΘ 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ* 

(με όλες τις συνέπειες του νόμου για ψευδή δήλωση) 
 

 
 

Κινητό τηλ: ……………………….. e-mail: ………..…………………….………………… Α.Φ.Μ: ………………………………........ 
 
 

Να αναγραφούν στην παρούσα πρόταση-δήλωση και στο εξωτερικό του φακέλου τα εξής 
(συμπληρώνονται από την υποψήφια/τον υποψήφιο): 

Ο αριθμός του πρωτόκολλου της  Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος:  
 
 
 

 
 
                                                              Δηλώνω υπεύθυνα ότι  οι πληροφορίες που δίνονται  στο σύνολο  
                                                                 των εντύπων αυτής της πρότασης είναι ακριβείς και αληθείς. 
 
 
                                                                                                          ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
 
 
Ημερομηνία :   ___/___/______ 
 
 
Συνημμένα υποβάλλω :  1. 
                                   2.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Η ελλιπής συμπλήρωση της πρότασης-δήλωσης αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού. 
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